
 

17 februari 2025 
 

Aanwezig oudergeleding:  2 
Afwezig oudergeleding:  4 
Aanwezig personeelsgeleding: 3 
Afwezig personeelsgeleding: 1 
 
Notulen: Klaas Jansen 
Voorzitter: Inke Wentink 
 
 

1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering om 19:30 

 
2. Notulen  

De notulen worden goedgekeurd.  

 
3. Toetreden Samenwerkingsverband Schoolveiligheid 

Er is een korte toelichting vanuit CvB met betrekking tot het toetreden van het 

primair onderwijs in Den Haag (w.o. DHS) tot de samenwerkingsafspraken 

Schoolveiligheid in Den Haag om van daaruit samen te kunnen werken met de 

gemeente, politie en het OM in Den Haag op het gebied van veiligheid op 

school en in de wijk. Er zal een vertaalslag gemaakt worden vanuit VO naar 

PO voor wat betreft heandelingsprotocol. Vraag aan de GMR om te stemmen 

over toetreding. Er zijn te weining leden, tijdens een extra in te lasten 

vergadering zal er gestemd worden. 

 
4. Bestuursplan 

Het bestuursplan wordt kort besproken. De vragen die gesteld zijn vanuit de 

werkgroep PO worden besproken. Er is een korte toelichting vanuit de 

werkgroep financiën over wat er met Maarten Hoogeweij besproken is en wat 

de bevindingen zijn. CvB geeft aan dat er een kleine scholen notitie is 

geschreven. Nu de NPO middelen afnemen, moet er anders georganiseerd 

worden, terug soberder en doelmatiger. 

 
5. Nieuwe arbodienstverlening Arbounie.  

De vraag vanuit de GMR: Is er door opnieuw ArboUnie als partij te hebben, 

voordeel voor de continuïteit voor de medewerkers? Bijvoorbeeld de collega's 

die nog in de overgangsfase zitten tijdens een traject? wordt door CvB 

beantwoord: 

Notulen 

Overlegvergadering 



 

 
N.a.v. de gunning van het contract Arbodienstverlening heeft de GMR 
geïnformeerd of de overstap naar de nieuwe dienstverlener gevolgen heeft 
voor de continuïteit van dienstverlening richting medewerkers die in een 
lopend traject zitten bij de huidige dienstverlener. Zoals bekend is de nieuwe 
dienstverlener dezelfde als de huidige. Navraag bij de dienstverlener leert dat 
lopende trajecten ongewijzigd door lopen. Het grote verschil tussen het oude 
en het huidige contract is dat er meer aandacht is voor preventie en dat 
besluitvorming over interventies sneller plaatsvindt 
 

6. Aanwezigheid FG en PO 

7. FG Tonny Plas en de PO Destin Jursche wonen de overlegvergadering bij en 

geven toelichting op de implementatie van het Normenkader IBP bij DHS. Er 

is een oefening geweest met een cyber incident, deze was geslaagd. Verder 

komt er een elearning voor het personeel. Met een selecte groep gaat er in 

een afgesloten omgeving gekeken worden hoe Co-Pilot van Microsoft Office 

het beste gebruikt kan worden binnen de Haagesche Scholen. 

 
8. Strategische koers 

Nicole geeft een toelichting op de strategische koers (60% versie). Presentatie 

zal nagezonden worden. Zie ook: 2035 – Dichterbij dan je denkt! Er zijn 6 

thema’s gedefinieerd. De GMR wordt gevraag voor 14 maart imnput te leveren 

aan Nicole. Feedback die gevraagd wordt is o.a.: 

 

• Waarmee doorgaan en wat moeten we versterken 

• Wat laten we achter 

• Wat moeten we opnieuw verbeelden en transformeren 

 
9. Achterbanavond 

Achterbanavond wordt kort besproken, deze wordt op kantoor van DHS 

gehouden. 

 
10. Wet DBA (ter kennisgeving).  

Het CvB geeft een korte toelichting. In principe worden ZZP’ers na 1 januari 

2025 niet verlengd. Er wordt met een checklist gewerkt om risico’s zo veel 

mogelijk te beperken. 

 
11. Updates: 

 

• Onderwijregio’s > CvB geeft een korte toelichting en heeft aangegeven 

dat er meer geld naar de inhoud moet ipv naar overhead. 

https://2035.dehaagsescholen.nl/


 

• Vaccinatie gordelroos > deze kost 500 euro per prik. De Haagsche 

Scholen doet dit niet. 

• Wijziging medezeggenschapstatuut > onduidelijk, schuift door naar 

volgende vergadering. 

 
12. Rondvraag en mededelingen.  

Er zijn geen opmerkingen. 

 
13. Sluiting 

Voorzitter sluit de vergadering om 21.08 

 

 


